

國際奧委會評估團：北京完全有能力辦冬奧

香港文匯報訊(記者 張聰、田一涵 北京報導)國際奧委會評估團昨日順利完成了在北京和張家口的全部評估考察工作，國際奧委會評估委員會主席茹科夫在國際奧委會評估團閉幕式上，代表評估團對此次評估考察工作進行了總結。他表示，北京非常支持《奧林匹克2020議程》，這次評估考察充分證明北京完全有能力舉辦一次非常成功的2022年冬奧會，最終評估結果將於今年6月1日公佈。針對評估團的評價，北京冬奧申委主席、北京市市長王安順表示，國際奧委會評估團的評價是積極的、客觀的、中肯的，給予北京很大信心。茹科夫首先充分肯定了北京申辦理念與《奧

林匹克2020議程》高度契合。他表示，北京已把《奧林匹克2020議程》的精髓和目標完全貫穿在申辦規劃中，並對北京申辦工作得到政府和公眾強有力的支持表示讚賞。他說，北京不僅擁有大量的2008奧運場館遺產，還擁有豐富的辦賽經驗和辦賽人才，這些都將為2022年冬奧會提供有力的保障，這次考察充分證明北京完全有能力舉辦一次非常成功的2022年冬奧會。

堅定了北京申辦信心

針對評估團的評價，王安順說：「我們認為國際奧委會評估團的評價是積極的、客觀的、中肯的，我們會積極採納評估團的建議，把下一步的申辦工作做得更好，不辜負評估團的期待。」

而中國奧委會主席、國家體育總局局長劉鵬表示，迎接國際奧委會評估團考察順利完成，有力地推進了冬奧會申辦工作，堅定了北京申辦冬奧會的信心。國際奧委會對北京冬奧申委認真細緻的工作給予充分肯定，對北京聯合張家口申辦冬奧會的理念有了更全面掌握，對競賽場館和非競賽場館及發展規劃有了更深入了解，對中國推廣冬季奧林匹克運動、充分利用奧運遺產、實現冬季體育可持續發展和青少年培養等方面的內容給予積極評價。



王安順(左)向茹科夫贈送紀念品。中新社



劉鵬(右)向茹科夫贈送紀念品。新華社

新華社廣州27日電 在長沙2:2戰平海地，這是中國足球代表隊(國足)在亞洲盃結束後的首演，也是《中國足球改革發展總體方案》公佈後，國足交出的第一張成績單。國足在亞洲盃上讓人眼前一亮，而不久後就將征戰世界盃亞洲區預選賽，這支國足距離2018又有多遠呢？

亞洲盃讓人眼前一亮

國足距世盃有多遠?



國足與亞洲一流強隊仍有不小的差距。新華社

國足老將鄭智。新華社

自2002年韓日世界盃之後，無論是德國世界盃預賽8強賽，還是隨後的兩次十強賽，都未能出現國足的身影。如何進入2018亞洲區預選賽的十二強賽，成為了主帥佩蘭手下這支國足的當務之急。雖然未能在與海地的比賽中獲得勝利，但憑藉此前在亞洲盃上打下的基礎，國足還是已經基本鎖定了40強賽的種子隊名額，這也就意味着國足不會在預選賽中過早地碰上日韓澳等強隊，這對於國足來說也是最大的利好消息。

在8強賽中，國足被東道主澳洲淘汰出局，且從比賽過程中不難看出，眼下的這支國足與亞洲一流強隊仍有不小的差距。而且從整屆亞洲盃來看，較之以往，國足在技戰術層面上也並未有實質性的提高。儘管如此，仍有不少球迷為國足在此次比賽中的表現點讚。究其原因，在亞洲盃的三場小組賽中，大家看到了一支在精神面貌上與以往有很大不同的國足。

心態立足去拚「鄭隊長」成關鍵

從預選賽的角度來看，儘管亞洲在2018年世界盃中究竟是4個還是4.5個名額仍有爭論，但實力超群的日本、韓國與澳洲都很有可能鎖定期中的三張門票。可國足一旦能夠順利進入12強賽，那麼球隊最多算亞洲第二集團中很普通的一員——伊朗、伊拉克、約旦、阿聯酋、

卡塔爾、烏茲別克、朝鮮……即便十二強賽分組有利，但國足遇到任何一個對手都沒有必勝的把握，國足現在最好的心態就是立足去拚，不要考慮最終的結果。

最後就是國足本身的人員配置問題，如果沒有出現重大傷病等問題，在亞洲盃上發揮出色的張琳芃等人依舊將構成球隊的主力框架。而這其中最大的變數便是老將鄭智，作為陣中唯一的一名三朝元老，「鄭隊長」依舊發揮着不可替代的作用。可由於傷病、年齡等因素，佩蘭並不能指望鄭智在預選賽中全勤。在這兩場熱身賽中，佩蘭招入了張池明、朴成等多名小將，練兵目的明顯。而這些球員能夠在多大程度上取代鄭智，也將成為國足在接下來預選賽當中的一個勝負關鍵。

足壇快報

女足世界排名降三位

新華社蘇黎世27日電 在國際足協27日公佈的新一期女足國家隊世界排名中，中國女足排名下降3位位列第16名。中國女足此次排名下降主要因為近期4和5負的糟糕戰績，尤其是在有「小世界盃」之稱的阿爾加夫盃國際女足邀請賽上兩和兩負，在12支隊伍中排名最後。在亞洲榜單上，中國女足繼續排名第四。



中國女足排名下降。新華社

拜仁計劃7月來華

新華社柏林27日電 德甲拜仁慕尼黑將在今年7月中旬來中國打三場季前熱身賽，比賽地定為北京、上海和廣州。按照拜仁的計劃，這次中國行將為期8天，球隊要在德國超級盃(8月1日)開始前一週返回慕尼黑備戰。



國奧(紅衫)首仗大勝蒙古。新華社

國奧撼新加坡或輪換

今日5時，2016年U23亞錦賽預選賽暨2016年里約奧運會預賽J組次輪比賽，繼續在萬象老撾國家體育場進行，中國國奧將對陣新加坡。在首場比賽中，劉彬彬和糜昊倫都因傷病只踢了半場比賽，在賽會制兩天一賽、且有傷病的情況下，主帥傅博或許今仗進行人員輪換。

另外，儘管國奧隊取得一場大勝，但在比賽中入球大多數憑借球員個人能力，在場上國奧隊員之間的配合並不算默契，傳接球的銜接失誤較多；而傅博認為，在首戰蒙古之後，國奧對手的實力會越來越強。於最新一期國際足協國家隊排名中，中國排在第83位，亞洲第7；新加坡排在第153位，亞洲第28。儘管是次是國奧級別的賽事，但國奧隊排名也具有一定的參考價值，新加坡無疑是本小組中國奧的最大競爭對手；在首輪比賽中，新加坡與東道主老撾0:0互交白卷，今仗對國奧再無失分空間。

香港文匯報記者 梁啟剛

國足主帥：後防存問題

香港文匯報訊(記者 李青霞 湖南報導)27日，國足在長沙與世界排名第77的海地進行了一場熱身賽，結果兩度落後的國足，憑借楊旭和于大寶的入球，以2:2與對手戰平。

對於已經鎖定亞洲前八的國足來說，和海地的熱身賽，考察新人和磨合隊伍顯然要比結果本身更重要，不過即便如此，佩蘭還是派出了亞洲盃上的大部分主力球員。對於這場一波三折的比賽，佩蘭賽後也表示：「值得肯定的是，我們隊伍在兩度落後情

況下，將比分扳平，這對隊員來說很難得。面對強大的海地，國足的精氣神不錯，把訓練的東西展示了出來。」

不過國足的後防依然還是存在問題，終場前對手曾經再度獲得單刀機會，幸虧後備門將顏駿凌神勇化解，佩蘭也說：「總有一些東西值得思考。個別隊員的失誤大家看到了，我認為這是整體上的問題。國足層面的對決，對實力甚至更勝一籌，這就要求我們表現更好。」



國足主帥佩蘭在場邊指揮。新華社

奧蘇利雲中國賽連退三年

新華社倫敦27日電 世界桌聯27日宣佈，「火箭」奧蘇利雲因為健康原因，將不參加30日在北京開幕的中國公開賽，這也是他連續第三年缺席，「裝病」的痕跡明顯。

世界桌聯通過官方網站發表了奧蘇利雲退賽的聲明。根據抽籤結果，曾經5次贏得世界冠軍的奧蘇利雲要在31日亮相，首輪迎戰芬蘭選手赫爾與中國小將顏丙濤之間的勝者。

指「健康原因」退賽

世界桌聯只透露他是因為「健康原因」退賽，並未詳細說明具體的病情。這位40歲的英格蘭人最近幾年經常抱怨身體有恙，並借此原因缺席英國之外舉行的比賽，但每逢在英國舉行的大賽前必定復出，明顯有「客大欺店」的做派。奧蘇利雲至今已贏過27個排名賽冠



奧蘇利雲再賽中國公開賽。新華社

中華拾錦

劉成 包宜鑫印度羽賽混雙爭冠

昨日在印度新德里舉行的世界羽聯超級系列賽印度公開賽混雙4強戰中，賽事2號種子的中國組合劉成/包宜鑫只花半小時就以21:13及21:10戰勝印尼組合蘇巴蒂亞/維德佳晉級決賽，將與頭號種子丹麥組合尼爾森/彼德森爭冠。(now631台今午1時30分起直播比賽)



劉成(左)/包宜鑫在比賽中回球。新華社

花樣滑冰世錦賽 李子君獲第九

28日，2015年上海花樣滑冰世錦賽女單自由舞比賽，短節目排名第五的中國選手李子君在第四組第一個上場，由於連續出現失誤，最終只獲第九名。李子君賽後難掩失落：「非常感謝我的冰迷，感謝你們一路支持我。本次比賽對不起大家，對不起自己，也對不起教練，但是接下來我一定會更加努力的。」

丁常琴差2秒失田徑世錦賽資格

第41屆越野世錦賽昨日在貴陽落幕，中國選手丁常琴以2秒之差未能取得北京田徑世錦賽參賽資格。丁常琴獲得女子成年組第16名，按照國際田聯規定，本次世界越野錦標賽男女成年組比賽前15名的選手都能獲得北京世錦賽10000米項目的參賽資格。丁常琴最終以27分52秒的成績位居第16，比第15名只差了2秒。

香港文匯報記者 梁啟剛